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Исковое заявление 
о запрете курения в общественном месте и 
возмещении вреда нанесенного курением.
Мой сосед, проживает по адресу г. Хабаровск, улица Муравьева-Амурского, д.10, кв.35, допускает курение в подъезде №3 на 5-м этаже. Курение попадает под статью 6.24 КоАП РФ и ст. 12 ФЗ №15 (01.06.2013г.) и влечет административный штраф в размере от 500-1500 рублей.
Я неоднократно проводил беседу с данными гражданами на предмет запрета курения в подъезде и неоднократно просил перестать курить в подъезде №3, однако, мои слова не оказали на него должного воздействия.
После этого я распечатал и вывесил в подъезде объявления, содержащие предупреждения о штрафе за курение в непредусмотренном для этого месте. Но и эти меры не возымели должного эффекта.
Мною было подано заявление с просьбой разобраться в ситуации участковому уполномоченному полиции Свиридову П.Р. Но четких действий с его стороны предпринято не было.
В настоящее время, указанный гражданин продолжает регулярно нарушать закон о запрете курения в подъезде жилого дома. В связи с чем в мою квартиру тянет дымом, пропитывая едким запахом одежду и мебель. Моей семье, в которой есть дети, приходится дышать табачным дымом, особенно в случае, когда возникает необходимость войти или выйти из квартиры через подъезд, где курит сосед.
На основании нарушения предписаний ст. 304 ГК РФ о затруднении пользования своим жильем из-за курения соседей, ст. 151 ГК РФ о причинении морального вреда курением и проникновением дыма в квартиру, ФЗ № 15, ст.9 и статей 1064 и 1065 ГК РФ ПРОШУ: 
- возбудить административное дело по факту нарушения личных прав и установленного законодательства,
- наложить административный штраф на виновного,
- обязать виновного возместить моральный вред, причиненный дымом от курения,
- запретить курить Петрову П.П. в общественных местах,
- обязать участкового уполномоченного полиции вести контроль и своевременно принимать меры при поступлении жалоб.
Прилагаю:
- копию жалобы участковому,
- фотографии, сделанные в момент курения Петрова П.П. в подъезде,
- аудиозаписи проведенных бесед с просьбой прекратить нарушать порядок.
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