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Мои соседи, проживают по                                                                 , допускают курение в подъезде №                         . Их курение попадает под статью 6.24 КоАП РФ и ст. 12 ФЗ №15 (01.06.2013г.) и влечет административный штраф в размере от 500-1500 рублей.
Я неоднократно имела беседу с данными гражданами на предмет запрета курения в подъезде и неоднократно просил перестать курить в подъезде          , однако, мои слова не оказали на них должного воздействия.
После этого я распечатала и вывесила в подъезде объявления, содержащие предупреждения о штрафе за курение в непредусмотренном для этого месте. Но и эти меры не возымели должного эффекта.
В настоящее время, указанные граждане продолжают регулярно нарушать закон о запрете курения в подъезде жилого дома. В связи с чем в мою квартиру тянет дымом, пропитывая едким запахом одежду и мебель. Моей семье, в которой есть дети, приходится дышать табачным дымом, особенно в случае, когда возникает необходимость войти или выйти из квартиры через подъезд, где курят соседи.
Прошу Вас возбудить административное дело по выявленному факту курения  и привлечь к административной ответственности граждан, проживающих в                                           .
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